

# Átalakítás a város szélén

## A csíkszeredai Hargita utca felújítása következik

• Várhatóan tavasszal elkezdődik a Csíkszereda nyugati kijáratához vezető, nagy forgalmú Hargita utca átalakítása és felújítása, amelyet a fenntartható mobilitási terv részeként buszsávokkal is ellátnak. Két körforgalom is készül majd, ugyanakkor kerékpársávokat alakítanak ki.

KOVÁCS ATTILA

Két szakaszban újul meg a Hargita utca, az első, jelentősebb beavatkozás a vasúti felüljáró és a város nyugati ki- és bejárata közötti szakaszon történik meg, ahol a kétszer két sávú útszakaszt is átalakítják. A terv szerint ott a két

felújítás

külső sávot a helyi tömegközlekedés járművei számára tartják majd fenn, a buszsávok mellett kerékpárutak is lesznek. A kivitelezéshez szükséges közbeszerzési eljárás folyamatban van, ha ezt időben be tudják fejezni és szerződést írnak alá a nyertes céggel, akkor tavasszal már munkához lehet látni – választa kérdésünkre Bors Béla. Csíkszereda alpolgármestere szerint ugyanakkor előkészületben van az utca másik, a felüljáró és a



A Hargita utcában jövőre kezdenek munkához

▲ FOTÓ: VERES NÁNDOR

Kossuth Lajos utca közötti részének felújításához szükséges licit kiírása is, mivel a két munkát párhuzamosan történhet – annál is inkább, mert a befejezési határidő egyre közelebb kerül. A fenntartható mobilitási terv részeként végzett európai uniós támogatású beruházásokat 2023 végéig be kell fejezni.

### Emelkedő költségek

A felüljáró és a város nyugati kijáratára között két körforgalmat is kell építeni, egyet a Hajnal utca elágazásánál, egy másikat pedig a felül-

járó előtt, ahonnan az Akác, illetve Baromtér utca közelíthető meg a híd alatt elhaladva. A Rét utcai leágazásnál ugyanakkor egy forgalomterelő szigetet is kialakítanak, és megváltozik az elsőbbség, ez az elkerülő utat használóknak kedvez majd. Az útszakaszon nyolc buszmegállót is kialakítanak, megújul a járda és az útfelület – ismertette az előljáró, hozzátéve, hogy a munkálatok időszaka alatt csak részleges, felpályás útlezárásokra kell számítani. A beruházás becsült értéke a kiírás szerint 18,5 millió lej, amelyből az utóbbi években

történt árnövekedések miatt már csak 7,3 millió lej az elszámolható uniós támogatás. A vasúti felüljáró és a Kossuth Lajos utca közötti útszakasz átalakítására külön műszaki terv készült. Ezen a rövidebb szakaszon csak az északi oldalon maradnak meg az útszéli parkolóhelyek, a másik oldalon buszsávot alakítanak ki a helyi tömegközlekedés számára, mivel a buszok a közeli buszpályaudvarról indulnak a város központja felé.

RÖVIDEN

### Újra használják a parkolót

Eltávolította tegnap az engedély nélkül kihelyezett kordonokat a székelyudvarhelyi vasútállomástól a területet bérlő vállalkozó, a helyszínen ismét autók parkolnak. Mint megírtuk, kordonokkal zárta le hétfőn egy vállalkozó a vasútállomás mellett lévő területet, miután kibérelte azt a Román Vasúttársaságtól (CFR), hogy fizetős parkolót létesítsen a helyszínen. Az üzleti elképzelése érthető volt, hiszen naponta több mint száz autó parkolt ingyenesen a helyszínen, úgymond megtérve a vasúttársaság által. A probléma abból adódott, hogy a cég sem építkezési, sem pedig ideiglenes kerítés elhelyezéséhez szükséges engedéllyel nem rendelkezett. A Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség folytatott vizsgálatot az ügyben, az intézmény pedig már kedden felszólította a vállalkozót, hogy szerdáig távolítsa el az illegálisan elhelyezett kordonokat, ellenkező esetben ezertől 100 ezer lejig terjedő büntetésre számíthat. Az érintett ennek eleget is tett, így szerdán már ismét autók parkoltak a helyszínen – igaz, hogy a megszokottnál kevesebb. László Szabolcs, a helyi rendőrség vezetője korábban hangsúlyozta, természetesen az engedélyek beszerzése után folytathatja a munkát és elkerítheti a területet a vállalkozó. (Fülöp-Székely Botond)



## Elkerülő szakaszt építettek – elkezdték a Telekfalva felé vezető út kijavítását

• A felsőboldogfalvi önkormányzat előteremtette a szükséges pénzalapot, így elkezdődhetett a Telekfalva felé vezető 23-as számú községi út beszakadt részének kijavítása. Ideiglenes elterelő útszakaszt épített a helyszínen a kivitelező, jelenleg azon közlekedhetnek az autók.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Az esőzések miatt csúszott el a tálaj a 23-as községi út alatt – fejtette ki lapunknak Zsombori Levente felsőboldogfalvi polgármester. Mint mondta, hatvanhárom méteres részen vannak a nagyobb gondok, ahol a süllyedés miatt veszélyessé vált az út. Az előljáró korábban tájékoztatta a helyzetről Hargita Megye Tanácsát, segítséget kérve a javításokhoz. Az intézmény javaslatára el is készítettek a szükséges dokumentumokat,

melyekből kiderült: rendbe kell hozni a sáncokat, meg kell erősíteni a támfalat, meg kell oldani az út alatti vízvezetést, ugyanakkor alapozási munkálatokra is szükség van. Két-három méter mélyre kell ásnia a kivitelezőnek, hogy használhatóvá tehesse a szakaszt.

### Dolgozik a kivitelező

A felsőboldogfalvi önkormányzat végül az áfavisszaosztásból kapott némi támogatást a mintegy 550 ezer lej értékű kivitelezés elvégzésére fordította, ezt ugyanakkor saját for-

rásaikkal kellett kiegészíteniük. Így kezdődhetett el a munka az elmúlt hetekben – a munkálat alatt el kellett terelni a forgalmat a szakasról. Zsombori elmondása szerint erre nem volt más költséghatékony megoldás, ezért kénytelenek voltak

egy ideiglenes kövezett utat építeni a helyszínen. Utóbbi egy helyi gazda területén halad át, aki azzal a feltétellel engedélyezte ezt, hogy a javítások végeztével eredeti állapotába állítja vissza telkét a kivitelező. A polgármester meglátása szerint

a megbízott cég még idén el tudja végezni a beavatkozás túlnyomó részét, ami azt jelenti, hogy év végéig lekövezik a szakaszt, így azt használhatják a továbbiakban az autók. Az aszfaltozási munkálatok ugyanakkor jövőre maradnak.

Zsombori Levente rámutatott, a megvalósíthatósági tanulmány elkészítettésekor előre gondolkodtak, így abban nemcsak a problémás rész felújítása szerepel, hanem a teljes szakaszé, a megyei úttól a telekfalvi iskoláig. Ennek köszönhetően pályázhatnak a korszerűsítés érdekében, amennyiben lehetőség nyílik erre.



Kövezett úton kerülhetik el a problémás szakaszt az autók

▲ FOTÓ: ERDÉLY BÁLINT ELŐD

útjavítás